

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Dom zdravlja Varaždinske županije			
ADRESA:	Kolodvorska 20, Varaždin			
TELEFON:	042 398 551	FAX:		E-MAIL:

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
17.01.2025. 14:00	PREVENCIJA SINDROMA IZGARANJA MEDICINSKIH SESTARA	Izgaranje je sindrom vezan uz posao koji uključuje emocionalnu iscrpljenost, depersonalizaciju i smanjena osobna postignuća. U stresnim zanimanjima, poput medicinskih sestara, nedostatak socijalne podrške, radnog opterećenja, sukobi s kolegama i drugi ključni faktori često su usko povezani s lošim zdravljem.	Maja Ledenko, bacc.med.techn.	Prostor čekaonice na prvom katu u zgradi Doma zdravlja, Zagrebačka 94a, Varaždin
28.03.2025. 14:00	DIJETE I EPILEPSIJA - ŠTO I KAKO NAKON DIJAGNOZE?	Dobra psihosocijalna prilagodba djeteta s epilepsijom podrazumijeva da živi zadovoljno i ostvaruje najvažnije životne ciljeve unatoč bolesti. To znači da se osjeća zadovoljno i uspješno u svim aspektima života jer je epilepsija još uvijek povezana s nerazumijevanjem, predrasudama i stigmatizacijom.	Lucija Janković, mag.med.techn.	Prostor čekaonice na prvom katu u zgradi Doma zdravlja, Zagrebačka 94a, Varaždin
23.05.2025. 14:00	UTJECAJ DIGITALIZACIJE NA "CARE TENOR" U PALIJATIVNOJ SKRBI	Koliko doba digitalizacije utječe na pružanje palijativne skrbi. Što je to "Care tenor" njegove dobrobiti u kompleksnost kontinuiranog pružanja skrbi utemeljene na razumijevanju, osjetljivosti, fleksibilnosti. Specifične socijalne vještine u doba digitalizacije za pružanje kvalitetne skrbi.	Nataša Dumbović, mag.med.techn.	Prostor čekaonice na prvom katu u zgradi Doma zdravlja, Zagrebačka 94a, Varaždin
12.09.2025. 14:00	PREKOMJERNA KUĆNA UPOTREBA LIJEKOVA	Iako medicinska sestra ne propisuje lijekove, ne određuje dozu i vrijeme uzimanja lijeka,	Iva Kreš, mag.med.techn.	Prostor čekaonice na prvom katu u zgradi

	KOD OSOBA STARIJE ŽIVOTNE DOBI	patronažnu medicinsku sestru u kući oboljeloga svakodnevno zatekne zadaća edukacije bolesnika o mogućim nuspojavama lijeka, o načinu primjene te o međusobnoj interakciji ordiniranih i OTC lijekova.		Doma zdravlja, Zagrebačka 94a, Varaždin
21.11.2025. 14:00	KOMUNIKACIJSKE VJEŠTINE MEDICINSKIH SESTARA I TEHNIČARA	Komunikacijske vještine medicinskih sestara i tehničara važne su za pružanje kvalitetne zdravstvene skrbi i izgradnju pozitivnog odnosa s pacijentima. Ove vještine uključuju jasno prenošenje informacija, aktivno slušanje, praćenje neverbalne komunikacije i postavljanje pitanja koja pomažu u razumijevanju potreba pacijenata. U zdravstvenoj skrbi, gdje su emocionalni i fizički aspekti često isprepleteni, učinkovita komunikacija može značajno utjecati na razvoj i ishod liječenja.	Vesna Mlatarski, mag.soc.rad.spec. ovisnosti, med.techn.	Prostor čekaonice na prvom katu u zgradi Doma zdravlja, Zagrebačka 94a, Varaždin

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Ime i prezime i potpis
Viktorija Benčić Šestak mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis
Doc.dr.sc. Jurica Veronek

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Andreja Tomašek mag.med.techn.